

ИШИМСКАЯ



Правда

12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года, 190 раз в год.

Вторник, 13 октября 2015 г.
№ 119 (17536)
цена 5 руб. 70 коп.
(в розницу цена договорная)

СООБЩЕНИЯ:
Тюменской области,
Ишимского района

● КОРОТКО О РАЗНОМ

Многодетность в моде

178 мальчиков и 168 девочек зарегистрировано в Ишиме и Ишимском районе в 3-м квартале 2015 года.

Как сообщила начальник Ишимского отдела ЗАГС Наталья Визе, за указанный период зарегистрировано 346 рождений, этот показатель ниже аналогичного периода прошлого года – 360 детей. В том числе родилась одна двойня. Самые популярные имена для новорожденных: Матвей, Егор, Михаил, Вероника, Екатерина. Много лет в лидерах родительских предпочтений Артём, Анастасия, Дарья. Встречаются и редкие – Ярослав, Стефания, Элина. На спаде показатели смертности: 315 человек (в июле-сентябре 2014 года – 354). Браком сочеталась 261 пара – намного меньше, чем в аналогичном периоде прошлого года (328 регистраций). Специалисты ЗАГС объясняют ситуацию тем, что подошла очередь жениться поколения 90-х годов – времени, которое в стране характеризуется как демографическая яма. Количество расторгнутого брака осталось на уровне прошлого года – 136. Отмечают сотрудники ЗАГС и положительную тенденцию: стало больше матерей, родивших пятого ребёнка, – документы на регистрацию новорожденных подали 8 семей. Так что многодетность продолжает набирать популярность.

Марина СЕРГЕЕВА.

На кубок «Локомотива»

11 октября в СК «Локомотив» состоялся финальный матч среди мужских взрослых команд по мини-футболу на Кубок спорткомплекса. Это был уже четвёртый по счёту турнир (прежде победителями были команды «Новэра» и «ИГПИ-1»).

Стартовали соревнования 3 октября предварительными поединками, которые успешно провели «ИГПИ-1», «Авангард», «Ишимагстрой» и «Агрострой-дубль». В первом полуфинале встретились «ИГПИ-1» и «Авангард». Матч проходил в напряжённой борьбе. С большим трудом студенты сумели победить соперников со счётом 2:1. Во втором полуфинале более опытная команда «Ишимагстрой» переиграла со счётом 4:1 «Агрострой-дубль». Финальная игра была напряжённой, в результате «ИГПИ-1» выиграла со счётом 4:3 – они и стали обладателями Кубка «Локомотива». Лучшими футболистами турнира признаны А. Чикотин (вратарь «ИГПИ-1»), А. Гладков (защитник «Ишимагстроя»), М. Князев (нападающий «ИГПИ-1»), лучший игрок – А. Кардаков («Ишимагстрой»).

Иван АЛЕКСЕЕВ.

● ЗНАЙ НАШИХ!

На слёте школьных лесничеств Тюменской области ишимцы заняли призовые места.

В нём приняли участие 27 команд из городов и районов региона, а также команда из Республики Казахстан. Юные любители природы в творческой форме рассказали о деятельности школьных лесничеств, продемонстрировали познания в ботанике, зоологии, энтомологии, дендрологии, лесоведении. Серьёзным испытанием стал конкурс-эстафета «Лесное многоборье»: ребятам предстояло обустроить костровое место и развести костёр от одной спички, найти способы выживания в лесу, определить видовые названия растений и животных, время суток, стороны света без компаса, проявить практические навыки оказания первой медицинской помощи. По итогам всех конкурсов две команды, представлявшие Ишим и Ишимский район, вернулись домой с победой: «Биоритм» (школа № 7 г. Ишима) заняла первое место, во втором – «Синицы» (Синицынская школа).

Марина СЕРГЕЕВА.



В ожидании новосёлов

Улицу Калинина в Третьем Северном микрорайоне не узнать: давно ли тут был пустырь, который оживляли лишь блестящие трубы новой блочной котельной. А за два года здесь вырос целый жилой комплекс – пять трёхэтажек, которые ждут новосёлов. Да и сама улица изменилась – муниципалитет провёл благоустройство: построены дорога и широкие, удобные для пешеходов тротуары.

Строительство первой очереди – трёх 30-квартирных домов – ОАО «Ишимагстрой» завершило ещё в прошлом году, часть квартир уже обжита. В этом месяце сдан в эксплуатацию 48-квартирный жилой дом, его брат-близнец будет готов к заселению в первом квартале следующего года, сейчас внутри ведутся отделочные работы. Общая площадь жилья превысит 8 тыс. квадратных метров. Представлена вся номенклатура квартир: от одной до трёх комнат. Стоимость квадратного метра – 44,5 тыс. рублей в чистовой отделке. Во дворе все возможности для досуга: спортивная и детские площадки. Параллельно строители занимаются возведением гаражного комплекса позади жилых домов – около 20 боксов готовы к продаже. В общей сложности планируется построить 200 гаражей, что позволит обеспечить потребность в машиноместах для многих жителей Третьего Северного.

Как сообщил главный инженер предприятия Алексей Месенёв, формат трёхэтажной застройки выбран не случайно. Практика показывает, что люди отдают предпочтение невысоким домам, они не вызывают такого психологического давления, как пятиэтажки, более комфортны для жизни.

– Часть квартир жители приобрели самостоятельно, ряд жилых помещений реализован по программам переселения граждан из ветхого жилья, обеспечения жильём детей-сирот. Ждём молодые семьи. С начала года снизились темпы приобретения жилья в ипотеку, надеемся, что

государственные меры поддержки ипотечного кредитования окажут положительный эффект и новосёлов на наших объектах добавится, – отметил Алексей Анатольевич.

На соседней улице – Порфирьева – силами ООО «Стройимпульс» продолжается строительство 90-квартирного дома. Рабочие завершают монтаж кровли, внутри дома вовсю кипит отделочные работы. Как сообщил генеральный директор фирмы-застройщика Игорь Олейников, дом рассчитан на жильё эконом-класса, стоимостью 38 тыс. рублей за квадратный метр.

На прошлой неделе глава Ишима Фёдор Шишкин посетил объекты жилищного строительства. Цель визитов – оценить темпы работ и общую готовность домов. Руководитель муниципалитета отметил, что в Третьем Северном микрорайоне представлен широкий спектр жилья, способный удовлетворить любые покупательские потребности горожан: квартиры стоимостью от 38 до 45 тыс. рублей за квадратный метр, в чистовой и черновой отделке, с типовой и нестандартной планировкой.

– Правительством Тюменской области Ишиму выделен 121 млн рублей на реализацию программы по переселению граждан из ветхого и аварийного жилья и 46 млн рублей на сертификаты для молодых семей. Администрация уже разместила ряд аукционов по приобретению квартир на электронных площадках для торгов, – сообщил Фёдор Борисович. – Сегодня програм-



ма по переселению из ветхого жилья в Ишиме выполнена на 90% – мы первые среди городов Тюменской области по её реализации. Муниципалитет направил заявку на выделение ещё 78 млн рублей из областного бюджета, чтобы завершить все мероприятия по переселению граждан из домов, признанных в установленном порядке до 1 января 2012 года аварийными и подлежащими сносу, – практически на год раньше срока, предусмотренного указом президента.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Оформить подписку на газету «Ишимская правда» на I-е полугодие 2016 года можно во всех почтовых отделениях города и района. Цена комплекта – 460 руб. 74 коп.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► **ПРИЗЫВ** ► 170 молодых людей будет призвано на военную службу этой осенью. Как пояснил начальник военного комиссариата по г. Ишиму, Ишимскому и Абатскому районам Александр Меркулов, новобранцы будут служить в разного рода войсках в четырёх военных округах, в том числе на полуострове Крым. Двое призывников прошли необходимые мероприятия отбора для службы в Президентском полку. Совместно с правоохранительными органами продолжается и работа с теми, кто уклоняется от воинской службы: в Ишиме и районе таких на сегодня 28 человек.

► **АКЦИЯ** ► «Чистый лес» прошла 10 октября в Синицынском бору. На уборку леса от мусора вышли сотрудники лесничества, ученики и учителя Синицынской школы, специалисты Ишимской межрайонной прокуратуры и администрации Клепиковского сельского поселения. В общей сложности в акции участвовало 57 человек. Благодаря их стараниям с территории природного заповедника было вывезено около 10 кубометров отходов – четыре полные грузовые машины, в основном это следы пребывания отдыхающих: пустые банки, бутылки, пакеты и прочий мусор.

► **ГОД ЛИТЕРАТУРЫ** ► В Тюменской области запущен масштабный проект, посвящённый сибирским писателям, в рамках которого библиотеке «Северная» г. Ишима присвоено имя тюменского писателя Анатолия Ивановича Васильева в знак его заслуг. В посвящённом этому событию мероприятии приняли участие студенты Ишимского многопрофильного техникума, кадеты школы № 12, артисты ГДК, библиотекари. Почётными гостями стали сам виновник торжества – Анатолий Васильев, председатель Союза писателей Тюменской области Леонид Иванов, замглавы города по социальным вопросам Владимир Белоусов. После флешмоба, посвящённого чтению и книгам А. Васильева, писатель рассказал о своём творчестве. Главные темы его прозы – судьбы писателей России (Рылеев, Кюхельбекер, Ершов), эпоха декабризма. Отметим, что первые стихотворения А. Васильева печатались на страницах «Ишимской правды» в 1954 году.

► **АФИША** ► 18 октября в КЗ имени 30-летия ВЛКСМ любителей интриги, вокала и красочного действия ожидает гастрольное выступление Санкт-Петербургского музыкального театра. Труппа представит дневной спектакль для детей «Бременские музыканты» – музыкальную фантазию на тему сказки братьев Гримм, а вечером зрителям покажут оперетту «Цыганское счастье». Через неделю, 25 октября, в КЗ им. 30-летия ВЛКСМ стартует фестиваль молодёжной субкультуры «Покажи себя – 7». (Соб. инф.).

● МАЛЫЙ БИЗНЕС

Любимое дело Владимира Веселова

Из обычного дерева под руками мастера Веселова рождаются резные шкатулки и ажурные дачные беседки, домашняя мебель и предметы садового декора.

Владимиру Веселову 33 года, родился и вырос он в селе Неволно. Азы плотницкого и столярного мастерства освоил ещё в детстве: отец Николай Николаевич, занимавшийся строительством, часто брал его с собой на работу, привлекал к домашним делам.

– Когда к нам в школу пришёл молодой преподаватель труда Александр Прокопьевич Аверин, я уже многое умел, – вспоминает Владимир Николаевич. – Учитель организовал кружок, где мы выпиливали лобзиком вазы и шкатулки. Многие ребята именно тогда полюбили дерево – совершенно особенный материал: живой, тёплый, душевный.

После школы В.Н. Веселов окончил факультет технологии и предпринимательства Ишимского пединститута, трудоустроился в лесничество. Потом была служба в Воздушно-десантных войсках в Новороссийске, три года работы в милиции. Дольше носить погоны Владимир не смог: потянуло к лесу, природе, и он вновь пришёл в лесхоз лесником первой категории. Там трудится и сегодня.

– Несколько лет после окончания вуза плотницким делом почти не занимался, а два года назад вновь вернулся к увлечению. После переезда в частный дом решил построить туалет, и не просто деревянный домик, а чтобы и практично, и красиво. Получилось. Потом соседка попросила сделать декоративную мельницу, чтобы прикрыть трубу канализации на участке. Так и пошло, – говорит Владимир Николаевич.

Поначалу изготавливал различные деревянные предметы обихода для себя, друзей и знакомых. А когда появились заказчики со стороны, взял в аренду гаражный бокс за заводом ЖБИ и оборудовал мастерскую. Всё оформил официально: хотя посвящает любимому делу лишь свободное время, Владимир – индивидуальный предприниматель и платит налоги. Идеи для новых работ часто дарят В.Н. Веселову его заказчики, которые приезжают порой из разных уголков Тюменской и соседних областей. Одни просят

сделать резные шахматы, другим нужна удобная кровать, третьим – обеденная зона на кухню. Часто заказывают декоративные колодцы и мельницы, тележки и беседки, скамейки и другие элементы дачного декора – в любое время года мастеру есть чем заняться.

Во всех начинаниях поддерживает Владимира Веселова его любимая супруга Анастасия. В прошлом она сотрудница музея и педагог, теперь, как сама шутит, секретарь, финансовый директор и имиджмейкер мужа. А ещё счастливая мама: у Веселовых трое ребятишек: восьмилетний Владислав, полторагодовалая Софья и малыш Андрияша.

– Помимо Володи, в Ишиме есть талантливые мастера, работающие в сфере деревообработки. Все они очень скромные люди с большим творческим потенциалом. И близким обязательно нужно поддерживать их во всех начинаниях, поощрять, тогда у них обязательно всё получится, – улыбается Анастасия Владимировна.

Именно супруга стала инициатором участия Владимира в городском конкурсе скворечников, где он занял второе место, и в рождественской выставке в КЗ им. 30-летия ВЛКСМ. А в сентябре отправила мужа и на второй Международный фестиваль деревянной парковой скульптуры «Исетская осень – 2015».

– Фестиваль был посвящён 70-летию Великой Победы, основной стала тема «Победа и сибиряки», – рассказывает Владимир Веселов. – Я выставлял декоративную мельницу, колодец и тележку для цветов в номинации «Садово-парковая архитектура». Но когда увидел, как работают другие мастера, решил попробовать себя и в деревянной скульптуре: за несколько дней из бревна нужно было смастерить некий деревянный памятник, соответствующий тематике фестиваля. Какой – каждый решал сам. Посоветовался по телефону с женой и вырезал орла с раскинутыми крыльями, сидящего на мине. Орёл символизирует силу и мужество воинов-сибиряков, а



мина – неоценимый вклад тружеников тыла в дело Великой Победы: в годы войны на заводах в глубине страны изготавливали оружие для фронта.

Работы участников на фестивале оценивали представители департамента лесного комплекса, департамента инвестиционной политики и государственной поддержки предпринимательства, преподаватели строительной академии, мастера и художники. В.Н. Веселов привёз домой диплом участника и два благодарственных письма.

– Главное в таких мероприятиях не победа, а возможность пообщаться с другими мастерами, обменяться опытом. У каждого есть свои хитрости и тонкости в работе. Особенно запомнился Дмитрий Маколкин из Упорово, который изготовил скульптуру «Прощание с конём», посвящённую деду. У этого мастера есть чему поучиться! – показывает фотоснимки Владимир Николаевич. – Много было и простых зрителей, приезжали на экскурсии школьники. Вообще с фестиваля я привёз массу положительных эмоций.

Теперь в планах у Владимира продолжать создавать рукотворную красоту для людей и украшать собственный дом, куда семья переехала весной этого года. Супруги провели воду, решают вопрос с отоплением, делают ремонт, обустроят жильё для домашней живности: семья разводит кур, гусей, уток, кроликов.

Есть у Владимира и Анастасии и задумки общегородского масштаба.

– Теперь мы живём на улице Щорса, рядом – великолепная берёзовая роща. Есть идея – облагородить это место, превратив её в сказочный лесопарк с необычными деревянными скульптурами, зонами отдыха для семей с детьми, резными домиками-теремками для белочек и птиц. Можно обыграть это под одну из любимых ишимцами сказок, например, «Конька-Горбунка», – поделилась Анастасия Владимировна. – Чтобы благоустроить рощу, можно провести тематический фестиваль деревянной скульптуры, такой, как организуют на озере Андреевском, в Исетске или Увате. А готовые работы мастера с радостью оставили бы организаторам. Нужны только разрешение администрации, материалы и желание мастеров участвовать. Думаем, ишимцы откликнулись бы с радостью, охотно приехали бы и коллеги из других городов и регионов. Письмо с таким предложением мы отправили депутату Тюменской областной думы Виктору Рейну, ждём ответа.

Владимир и Анастасия Веселовы очень болеют душой за любимый город, мечтают, чтобы были благоустроены все его микрорайоны, все уголки, а подрастающему поколению было чем заняться вечерами и на каникулах. При этом супруги верят, что сделать Ишим краше может каждый из нас: для этого лишь нужно приложить немного усилий.

Юлия КРОО.
Фото из домашнего архива семьи Веселовых.



Незабываемое лето в лагере «Дружба»

Закончились летние смены в детском спортивно-оздоровительном лагере «Дружба», ребята разъехались по домам, увозя с собой воспоминания о летнем отдыхе, о весёлых и увлекательных приключениях.

В рамках комплексной программы по организации отдыха и оздоровления детей и подростков «Время действовать!» было организовано четыре детских смены продолжительностью 21 день.

I смена – «Новые приключения Конька-Горбунка» – посвящалась творчеству нашего земляка Петра Павловича Ершова. В честь 200-летия со дня рождения писателя в лагере прошла пресс-конференция. Дети пообщались с гостями и лауреатами ершовской премии: детским писателем Владимиром Скифом из г. Иркутска, с писателем, ботаником Андреем Курьяновым, заместителем главного редактора детской газеты «Золотой ключик» Алёной Кашура, правнучкой П.П. Ершова Татьяной Геннадьевной Рындиной и её сыном Сергеем Рындиным. Ребята посетили экскурсионные программы, приняли участие в открытии памятника П.П. Ершову, в конкурсах «Сказка в ладошках», «Сказочный мир», в фольклорном фестивале «Жароптицево перо».

II смена – «В поисках сокровищ» – была пронизана духом приключений. Детям предложили отправиться на поиски сокровищ Хана Кучума. Каждый день приближал их к заветной цели. С размахом был отмечен и день рождения «Дружбы»: 13 июля лагерь исполнилось 57 лет. На праздничном концерте были показаны самые лучшие творческие номера, выступила группа «Робинзон», ребят ожидала конкурсная программа с призами и подарками, а клоуны на «Весёлом автобусе» угощали всех мороженым.

Участникам III смены – «Город Дружбы» – предстояло создать в лагере город будущего, город мечты. Смена запомнилась чередой ярких мероприятий: «Я подарю тебе детство!», «Жизнь – это мечта, осуществи её!», игры «Форд Боярд», «Герой дня», «Бегущий человек» и «Шоу Танцы». 14 июля коллектив лагеря принял участие в IV Детско-юношеском фестивале самодельной песни «Попутного ветра» в г. Тюмени и стал победителем в номинации «Ансамбли».

«Каникулы на планете Читодром» провели участники IV смены. Каждый день проходил под девизом «Мы любим читать!». Дети совершили увлекательные путешествия по страни-



цам книг В.П. Крапивина, А.С. Грина, Ж. Верна, проявили свои способности в работе театральной студии. Более 200 детей приняли участие в акции «Память остаётся с нами», в рамках которой прошли конкурсы сочинений «Герой семейного альбома», чтецов, выпущены стенгазеты «Мы помним! Мы гордимся!», напечатан

«Дорогой открытий», который проходил с 3 по 15 сентября в Крыму. Вожатые Зуева Христина, Гвоздева Анастасия, Мякишева Виктория, Бондаренко Анастасия, Деева Дарья, Стёпина Ирина и Андреева Яна приняли участие в конкурсе вожатского творчества в номинациях «Театр малых форм», «Вожатская песня» и стали финалистами

курсе профессионального мастерства вожатых. Большое впечатление произвела на участников фестиваля литературно-музыкальная композиция «Война», представленная нашими вожатыми в рамках вечера, посвящённого 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

По итогам летней оздоровительной кампании менеджер по продаже путёвок Ирина Ковригина, секретарь Марина Дерендеева и хореограф Ирина Стёпина награждены благодарственными письмами Ассоциации организаторов отдыха и оздоровления населения Тюменской области «Мы вместе». Руководитель досугово-культурного центра Татьяна Шнайдер удостоена звания «Персона лета». Все участники фестиваля награждены благодарственными письмами за активную и плодотворную работу по организации отдыха и оздоровления детей и подростков и большой вклад в проведение летней оздоровительной кампании 2015 года в Тюменской области.

Хочется выразить огромную благодарность всему педагогическому коллективу за профессиональное мастерство, душевную щедрость, отличную организацию досуга детей, работникам пищеблока – за организацию полноценного сбалансированного питания, обслуживающему персоналу – за безупречный труд.

Время летних смен незаметно пролетело. Надеемся, что дни, проведённые в «Дружбе», надолго запомнятся ребятам и в следующем году мы обязательно встретимся!

**Юлия ПРИВАЛОВА,
Фото Романа СМОВЖА.**



баннер «Спасибо за победу!» и изготовлено «Дерево памяти».

В течение лета в «Дружбе» были организованы учебно-тренировочные сборы для спортсменов-легкоатлетов, лыжников, дзюдоистов, футболистов, волейболистов, баскетболистов, гимнастов, боксёров и танцоров бально-спортивных танцев.

Коллектив педагогов-организаторов, воспитателей, вожатых и педагогов дополнительного образования приложил максимум усилий, чтобы каждый ребёнок отдохнул интересно, весело и с пользой. Лучшие вожатые во главе с генеральным директором Юлией Приваловой и заместителем директора по методико-воспитательной работе Лилией Гилёвой представили ДСОЛ «Дружба» на X Открытом областном фестивале методических идей

в номинации «Вожатский массовый танец».

Особую благодарность выражаем преподавателям детского центра «Мир музыки» Елене Моисеевой, Светлане Микрюковой и Андрею Пологудову за содействие в постановке вожатского массового танца «Нон Стоп». А также благодарим руководителя образцово-показательной вокальной группы «Робинзон» Сергея Глухих и солистов Ксению Гуломалиеву и Даниила Гилёва за помощь в подготовке вокальных номеров для фестиваля. Л.В. Гилёва, М.С. Санников и Я.Е. Андреева достойно представили свои работы «Память остаётся с нами», «Новое в известном: предметы-помощники», «Рюкзачок» на областном конкурсе методических идей. Х. Зуева и В. Мякишева проявили творческий подход в кон-

• ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

Праздник мудрости

30 сентября для жильцов дома ветеранов (ул. Большая, 190) был организован праздник в честь Дня пожилых людей. Мы очень весело, с чаепитием и песнями, провели время. Концертными номерами нас поздравили работники культуры. Мы с удовольствием подпевали солистам Аркадию Аяжанову, Любови Жениховой, Александру Деморенко и Веронике Петровой. Со страниц газеты «Ишимская правда» искренне благодарим всех, кто организовал это замечательное мероприятие и подарил нам хорошее настроение, особенно ведущую праздничной программы – заведующую библиотекой «Северная» Ольгу Степановну Карташкову, председателя ТОСа «Восточный» Александра Александровича Рачёва, депутата Ларису Юрьевну Бессонову и коменданта дома ветеранов Татьяну Ивановну Вяткину. Огромное спасибо за праздник, крепкого всем здоровья и благополучия!

Шагилина, Трофимова, Петенов, Селиверстов, Васильева, Короткова и другие, всего 40 подписей.

День пожилых людей в ТОСе «Киселёвка» прошёл в несколько этапов. 1 октября школа № 1 тепло встретила гостей, пенсионеров из близлежащих домов. Концерт, поставленный учащимися, был замечательным! С огромным удовольствием мы смотрели выступление народного хореографического коллектива «Школьные годы» под руководством Марины Прохоровой. Затем несколько песен исполнили ребята из вокальной группы «Весёлые нотки» (руководитель Елена Смирнова).

На празднике присутствовала жительница ТОСа «Киселёвка», ветеран труда Надежда Антоновна Губанова. У неё был юбилей, с круглой датой её сердечно поздравили, вручили цветы и памятный подарок председатель ТОСа Татьяна Русина и депутат Игорь Олейников. В заключение дети подарили всем присутствующим открытки, сделанные своими руками. За праздничным столом, накрытым работницами школьной столовой, с пожеланиями здоровья и всех благ обратился к гостям депутат И.В. Олейников.

За материальную помощь и поздравления говорим спасибо Игорю Васильевичу Олейникову, за гостеприимство от всей души благодарим директора школы № 1 Наталью Леонидовну Долженко и завуча по воспитательной работе Татьяну Сергеевну Строкову. Также поздравляем весь школьный коллектив с Днём учителя, желаем им терпения в их нелёгкой работе, больших успехов, и в личной жизни пусть всё будет здорово!

А 4 октября уже другие киселёвские пенсионеры собрались в помещении ТОСа. Здесь также звучали поздравления, песни, были пляски и разговоры о житье-бытье. Вокальная группа «Инициатива» показала небольшой концерт. Все остались довольны встречей. Пенсионеров, которые по состоянию здоровья не могут посещать мероприятия, мы поздравили на дому и вручили им небольшие подарки, средства на которые выделил городской совет ветеранов.

Л. ЕФИМОВА,

председатель первичной ветеранской организации.

День пожилых людей – это день зрелости и мудрости. Именно под таким девизом прошли праздничные мероприятия в школе № 8.

Со сцены звучали поздравления и слова благодарности в адрес ветеранов труда, жителей ТОСа «Северный». Учащиеся четвёртых классов пели песни, читали стихи, танцевали, показывали сценки, бабушки участвовали в конкурсах вместе со своими внуками. Актёрский зал был полон гостей. Председатель городской думы А.В. Ипатенко, депутаты И.В. Олейников и А.С. Якушев, член ветеранской организации школы № 8 С.Е. Дериглазова, директор социально-реабилитационного центра «Соглалие» И.А. Макарова, председатель ТОСа «Северный» Г.П. Аврамкова, председатель ветеранской организации ТОСа «Северный» Т.Ф.Белова пожелали всем здоровья, удачи, благополучия в семьях, мирного неба над головой и долголетия. Ребята младших классов вручили бабушкам и дедушкам красивые открытки, сделанные своими руками. После торжественной части было организовано праздничное чаепитие, где пожилые люди читали стихи, пели песни и общались друг с другом. Украшением мероприятия стало выступление семьи Новаковых. Геннадий Николаевич под собственный аккомпанемент исполнил несколько песен, а затем дуэтом с женой Людмилой Дорощевой спел на бис «Дни летят». Огромное спасибо председателю городской думы А.В. Ипатенко и депутату И.В. Олейникову за организацию чаепития. Благодарим за прекрасный концерт организаторов мероприятия: И.А. Барашину, О.Г. Плохих, О.В. Афонину и Е.Л. Голованскую.

Галина АВРАМКОВА,
председатель ТОСа «Северный».

Поздравляем!

Дорогого, любимого, высокоуважаемого **Виктора Алексеевича Петухова** – с юбилейным днём рождения! Твоя мудрость, жизненный опыт и доброта всегда помогают нам найти верное решение в различных жизненных ситуациях. Желаем тебе, наш родной, здоровья, неиссякаемой энергии, зрелой мудрости, душевной щедрости и уважения со стороны окружающих тебя людей.

С любовью и признательностью, **вся родня.**



С юбилеем!

Ишимский городской совет ветеранов искренне поздравляет **Петухова Виктора Алексеевича** с 90-летием!

Мы гордимся поколением Великой Отечественной войны, на долю которого выпали серьёзные испытания. Вы, уважаемый Виктор Алексеевич, никогда не боялись трудностей, верили в лучшее.

Такой юбилей – очень важное и значимое событие, ведь далеко не каждому суждено встретить столь почтенный возраст. Желаем Вам, чтобы здоровье не подводило, жизнелюбие и оптимизм никогда не иссякали, а близкие люди радовали своими заботой и вниманием. Пусть каждый день дарит радость и положительные эмоции, ведь это и есть залог долгожительства!



13 октября исполняется 90 лет одному из самых прославленных людей нашего города Петухову Виктору Алексеевичу.



Виктор Алексеевич пришёл с фронта по ранению. Залечивать раны времени не было, нужно было оказывать материальную помощь семье, поэтому поступил на работу слесарем по ремонту паровозов. Закалённому в боях молодому человеку было легко влиться в коллектив и завоевать авторитет и уважение бригады. Возглавив бригаду слесарей, он проявил себя честным, добросовестным человеком. Нес ответственность не только за себя, но и за каждого члена бригады. Нужно было выполнять планы-задания по ремонту паровозов, обеспечивать работой, вовремя выдать паровозы под поезд, проверить качество ремонта, вовремя расхолодить локомотив и поставить на смотровую канаву, а для этого надо уходить с работы последним и приходиться первым. Коллектив паровозного депо выдвинул В.А. Петухова делегатом на съезд Коммунистической партии Советского Союза. Оттуда он вернулся Героем Социалистического Труда. И опять напряжённая работа – это движение за коммунистический труд.

Бригаде Петухова было присвоено высокое звание – бригада коммунистического труда. Снова движение от бригад к предприятиям коммунистического труда. И в 1961 году локомотивному депо – первому в городе предприятию – было присвоено высокое звание «Локомотивное депо коммунистического труда». Коммунисты оказали высокую честь, выбрав Виктора Алексеевича партийным вожаком. Далее В.А. Петухов возглавил комитет народного контроля при горкоме партии, затем в течение 25 лет возглавлял совет ветеранов города. Везде, где бы он ни был и какой бы ему пост ни доверили, он отдавал всего себя без остатка.

Ветераны локомотивного депо поздравляют Виктора Алексеевича с юбилеем, желают здоровья, бодрости духа, счастья и всех земных благ! Ветераны **Владимир Дегтярёв** и **Николай Флисаков**.

ДОЛГОЖИТЕЛИ

Ишимские долгожители, ветераны Великой Отечественной войны и труда **ЦИВИЛЬКО Анна Ивановна**, **ВОЛКОВА Зинаида Павловна**, **ПЕТУХОВ Виктор Алексеевич**, **КОПОТИЛОВА Анна Андрияновна**, **КАЧУЛИНА Пелагея Дмитриевна**, **КУРЕННАЯ Александра Ивановна** в октябре 2015 года отпразднуют свои юбилейные дни рождения.

Уважаемые юбиляры! Сердечно поздравляем вас с днём рождения!

Проходят десятилетия, но мы всегда помнили и будем помнить земляков, воевавших на фронтах Великой Отечественной и самоотверженно трудившихся в тылу. Мужеством и стойкостью, терпением и верой вы приближали праздник Победы! Низкий поклон и вечная благодарность вам, поколению победителей!

От всех жителей Ишима желаем всем, кто с честью прошёл испытание грозных военных лет, крепкого здоровья, долгих лет жизни и благополучия!

Администрация города Ишима,
управление социальной защиты населения г. Ишима.

В октябре жителям Ишимского района **МАРКИНОЙ Валентине Яковлевне**, **ЖГУНОВОЙ Клавдии Ильиничне** и **ОДИНЦОВУ Афанасию Игнатьевичу** исполнится 90 лет.

Уважаемые ветераны! Примите искренние поздравления с юбилеем и наши наилучшие пожелания!

Благодарим вас за тот огромный жизненный путь, который вы прошли, включая горестный военный период, разруху, а затем восстановление и строительство нашего замечательного района. В этот праздничный день желаем всем крепкого здоровья, семейного благополучия, мира, оптимизма!

Администрация Ишимского района.

Городской совет ветеранов поздравляет с днём рождения председателей первичных ветеранских организаций **Валентину Петровну Безбородову**, **Зинаиду Павловну Боровикову**, **Фаину Николаевну Дёмину**, **Раису Фёдоровну Левичеву**, **Веру Ивановну Иваничеву**, **Ольгу Филипповну Проценко**, **Марию Сергеевну Болдышеву**, **Виктора Алексеевича Петухова**, **Виктора Владимировича Лысича**, **Римму Николаевну Пивень**, **Лидию Ивановну Цурикову**, **Василия Ивановича Трофимчука**, **Людмилу Васильевну Афанасьеву**, **Татьяну Геннадьевну Русину**, **Валентину Павловну Алексееву**, родившихся в октябре. Желаем именинникам крепкого здоровья, радости и достатка!



ТРЕБУЕТСЯ менеджер

по продажам пестицидов (агрономическое образование). Предоставляются автомобиль, ГСМ, сотовый.
Тел. 8 (3452) 540-266,
e-mail: tyumen@agro.ur.ru.

БУРЕНИЕ от 1000 руб.
СКВАЖИН НА ВОДУ
8 9324 700-700

КОЛЬЦА ЖБИ, днища, крышки.
Низкие цены. Рассрочка.
Доставка. Установка под ключ.
Обр. ул. Республики, 101.
Тел. 6-64-07, 8-982-927-30-45.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду.
Недорого.
Насос и шланг – в подарок.
Тел. 8-982-782-67-54.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду.
Пенсионерам – скидка.
Тел. 8-919-926-05-06.

Бурим скважины, заводим воду в дом.
Пенсионерам – скидка.
Тел. 8-950-484-98-03.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.
Быстро. Качественно. Недорого.
Заводим воду в дом, разводка, канализация.
Тел. 8-904-473-34-11.

БУРИМ СКВАЖИНЫ.
Недорого, быстро, качественно.
Тел. 8-908-875-28-51,
8-904-873-11-95.

ПРОДАЁТСЯ сруб на баню 3x4 м.
Тел. 8-913-637-87-15.

Размещение в газете рекламы, объявлений.
Тел. 7-54-48.

E-mail: ip_reklama@mail.ru



Прекрасен ваш союз!

8 октября прекрасная пара Иван Маркович и Нинель Степановна Кирилловы отметили 55-летний юбилей супружества. В своей жизни они добились всего сами. 25 лет Иван Маркович проработал в ИК-6, начал старшим мастером, через восемь лет был назначен начальником цеха. Неоднократно избирался председателем профкома. В 1997 году ушёл на заслуженный отдых. За добросовестный труд дважды награждён знаком «Победитель социалистического соревнования», имеет орден «Знак Почёта», медаль «Ветеран труда». На протяжении десяти лет Иван Маркович возглавлял совет ветеранов ИК-6, семь лет входил в состав президиума городского совета ветеранов. После выхода на пенсию продолжал работать в ТОСе «Восточный», был старшим по дому. Жена Нинель Степановна 11 лет проработала на обувной фабрике, 36 лет – в КБО мастером по пошиву обуви. Кирилловы – домовитые гостеприимные хозяева, труженики, всегда всё делают вместе, не боятся трудностей. Они отличные родители, воспитали двоих детей: сына и дочь, а теперь помогают растить внучат и правнучек.

Две пятёрки – на «отлично» вы живёте столько лет, Стали парой гармоничной, много одержав побед. Фотокарточки в альбоме для потомков сохранив, Чтобы дети в вашем доме знали, что любовь – не миф. Свою мудрость передайте, опыт жизненный большой И надолго сохраняйте положительный настрой. От всей души поздравляем вас с юбилейной датой, желаем крепкого здоровья, долголетия и всяческих благ.

Людмила ПЕШКОВА, председатель совета ветеранов ФКУ ИК-6.

Уважаемые пользователи природного газа!

СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ПОЛЬЗОВАНИЯ ГАЗОВЫМИ ПРИБОРАМИ. ПОМНИТЕ: нарушение правил пользования газом приводит к отравлениям, взрывам, пожарам.

Категорически запрещается:
- пользоваться газовыми приборами при запахе газа на кухне;
- оставлять включённые газовые приборы без присмотра;
- пользоваться газовыми приборами с отводом продуктов сгорания газа в дымоход при плохой тяге;
- самовольно производить какой-либо ремонт, перестановку, а также включение газовых приборов, которые были отключены работниками газового хозяйства;
- разрешать пользоваться газовыми приборами детям дошкольного возраста или лицам, не контролирующим свои действия и не знающим правил пользования этими приборами.
ПОМНИТЕ! При появлении в помещении квартиры запаха газа немедленно прекратить пользование газовыми приборами, перекрыть краны к приборам и на приборах, открыть форточки для проветривания помещения, вызвать аварийную службу газового хозяйства по телефону 04 (вне загазованного помещения). Не зажигать огня, не курить, не включать и не выключать электроосвещение и электроприборы, не пользоваться электрозвонками.

Осторожно: газ!

Подземные газопроводы, проложенные в городах и населенных пунктах, находятся в сложных условиях. На них воздействуют различные факторы (температура грунта, блуждающие токи, характер грунта и т.д.), поэтому в процессе эксплуатации возможны случаи повреждения газопроводов и утечки газа из них. Газ может проникнуть в подвалы, первые этажи жилых газифицированных и даже не газифицированных здания через каналы теплотрасс, канализационную сеть.

При появлении запаха газа в помещении или на улице необходимо сообщить об этом в аварийную службу газового хозяйства по телефону 04 (с мобильного телефона 040) в любое время суток.

До приезда аварийно-спасательной бригады следует проветрить помещение, не зажигать огня, не включать и не выключать освещение, не пользоваться электрическими приборами.

ГРАЖДАНЕ! СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ПОЛЬЗОВАНИЯ УСТАНОВКАМИ СЖИЖЕННОГО ГАЗА.

Установки сжиженного газа безопасны и удобны только при использовании их по назначению и соблюдении правил безопасности.

КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- хранить баллоны с газом в подвалах, на лестничных клетках, в санузлах и в жилых помещениях;
- устанавливать баллоны ближе 1 метра от радиаторов отопления и ближе 5 метров от источников тепла с открытым огнём;
- производить подогрев баллонов и опрокидывать их вверх днищем;
- оставлять без присмотра работающую газобаллонную установку;
- разрешать детям и лицам, не знакомым с правилами пользования газом, пользоваться газобаллонными установками;
- применять огонь при отыскании утечки газа;
- пользоваться неисправными приборами и производить их ремонт самостоятельно.

ПОМНИТЕ! Нарушение правил пользования газовыми приборами приводит к взрывам, пожарам, несчастным случаям.

**Аварийная служба 04 (с мобильного телефона 040).
Справочная служба газа 8-800-350-04-04.**

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор

Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ

тел. (34551) 7-62-79; e-mail: dip-ishim@mail.ru

редактор Татьяна Тихонова – тел./факс 7-13-09; журналисты Марина Сергеева, Юлия Кроо – 7-20-04; отдел рекламы, бухгалтерия – тел./факс 7-54-48.

Материалы газеты – на сайте www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Рокоссовского, 53, 3 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник, четверг, субботу.

Время подписания номера в печать по графику – 14.00;

сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.

Отпечатана в филиале «Ишимская типография»

ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 2 481 экзemplяра.